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Questions & choix multiple

Cochez la ou les réponse(s) justes

1. Les virus

a) sont des microorganismes

b} sont des parasites

¢) contiennent toujours de I'ADN

2. Le VIH (virus de I'immunodéficience humaine) :

a) est un virus a ADN

b) est un virus a8 ARN

c¢) se transmet par la salive

d) se transmet par voie sexuelle ou sanguine
¢) est I'agent qui cause le sida

3. L'immunodéficience due @ 'infection par le VIH
a) facilite 'apparition des maladies opportunistes

b} est la conséquence des maladies opportunistes

¢) résulte de la diminution des lymphocytes T4

4. Les lymphocytes T4

a) appartiennent i l'immunité innée

b} sont nécessaires aux réponses immunitaires acquises
¢) sont les cibles du VIH

d) diminuent lors du sida
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